



平安福音堂幼稚園(牛頭角)
Peace Evangelical Centre Kindergarten (Ngau Tau Kok)

園訊

2020年7月 第三期

為新學年做足準備

顧美詩校長



數數看，由停課至新學年，幼兒有7個月沒有上學，整天留在家中生活，不知對開學有什麼感受呢？是期待？興奮？或是害怕？憂慮？對於整天忙著照顧及教導孩子的家長來說，心裡可能覺得可以上學的日子實在來得不易，終於有機會喘一口氣，但又同時擔心子女上學的適應。賜恩典的天父總會為我們開路，我們可把握暑假做足準備，幫助孩子迎接新學年。

從外到內的準備：當家長為孩子準備開學防疫用品時，也可讓孩子演習一下如何使用這些防疫用品。從提升自我照顧能力，建立自信，增加對上學的能力感。例如：除下口罩飲水的步驟-先除口罩放在口罩盒內(易開)、搓消毒啫喱、打開水壺等。此外，與孩子談談學校的事、看看學校生活相片或影片，用用學校書包，打開拉鏈。逐步喚醒他們上學的記憶。如果情況許可，相約同學見見面，甚至開個小派對，適應如何在保持社交距離下與朋友相處，樂觀地迎接新開始。



生活規律的準備：孩子在家生的活作息一般較隨意，當開學臨近便需要重新調節了!先把睡覺和起牀時間逐漸回復正常，減少看電視、手機的時間。穩定的生活規律可幫助孩子建立安全感和健康的情緒。

在開學時：疫情間，孩子一般很享受與爸媽在一起的時光，以致對上學產生分離焦慮。可告知孩子待大家放工、放學後，能再相見。假如孩子的分離焦慮感較大，建議開學初期，孩子可帶着家人照片或能有安全感的物品上學。

幼兒重返防疫措施下的校園更需要時間適應。家長和老師的關心和支持是培育茁壯生命的要素。鼓勵大家別急於追趕進度，看看眼前的小生命，多給予信心和陪伴，多一句關心的問候，多兩句正向的鼓勵，讓生命多添一點養份和能量。

願意您成為孩子生命成長的那一點養份和能量。



新同工分享園地



大家好！我是今年新加入平安福音堂的鮑老師，主要負責教聾生手語及助教的工作。感謝主耶穌安排我來到這個大家庭，讓我能夠教很多活潑可愛的小朋友學手語。我的嗜好是繡十字繡線、手工藝術DIY、寫西洋書法及旅行等。願主耶穌基督的慈愛常與你們同在！

鮑老師

大家好，我是吳老師。感恩天父領我到平安福音堂，讓我可以這個充滿愛的校園裏工作。閒時我愛好閱讀，在書中總能找到一些新思維。我喜歡與幼兒聊天，他們的小小的腦袋中有大大世界，總能讓我感到驚奇。天父創造每一個幼兒都是獨特美麗，我盼望能以自身作見證，讓幼兒在人生第一個學習階段被天父的愛圍繞，亦會盡己所能讓幼兒在學習中自由探索。讓幼兒能有天父的愛作基石，在愛中成長！

吳老師



大家好！我是曉恩老師，很高興今年加入平安福音堂這個大家庭。感恩天父帶領我來到這裡，能認識到大家和一班可愛的孩子，相信這一切都是天父美好的安排。我喜歡旅行，去體驗世界不同的文化，擴闊自己的眼界。同時，我亦喜歡一個人的旅行，透過旅行去認識更多的自己。未來盼望天父繼續的使用我，讓生命繼續影響生命。願天父的愛臨到每一位身上！

曉恩老師



信仰成長路

張熙雪媽媽

感恩在 2018 年參加幼稚園與教會合辦的家長學堂，讓我有機會接觸到聖經帶給我的正能量和愛的支持。就在同年 10 月我決心相信耶穌基督為救主，讓祂成為我生命的救贖及依靠，同時參加了牛頭角平安福音堂的“信仰栽培小組”。

“信仰栽培小組”改變了我很多，祂幫助我學習聖經的真理，認識到主耶穌基督的預言及應許。靠着聖經的真理，現在無論遇到任何事情，我都變得比從前更加正面樂觀去面對，並且學習時常禱告，對主耶穌讚美、認罪、祈求、及為別人禱告，以及每次禱告之後的事情發展、自己心態的改變等……，令我深深感受到主耶穌為我和自己身邊的人的預備和所賜下的豐盛恩典，使我體會到主耶穌的真實，也使我更全心全意去依靠這個愛我們的上帝。



《同心抗疫》家長心聲

李修儒媽媽

弟弟滿月不久疫情就開始蔓延到香港，一雙手要照顧家庭雜務同兩個小朋友，真的好吃力，開始很狼狽，很失落。

幸好有老師、社工的關心問候和朋友的幫忙，得到了很大的鼓勵。放下不安，整理思緒後，現在每天和小朋友邊玩邊學，看圖書講故事，生活開始有條理。眼前雖很困難，大家互相幫忙打氣，很快可以重回明朗。



周思彤媽媽

「遲日江山麗，春風花草香」。春季本應是開學的日子，可是突如其來的疫情讓我們的生活發生了轉變，停工、停課、隔離在家。不過學校並沒有因疫情而停止與小朋友的互動，停課不停學。老師們採用網上授課的形式，跟小朋友們互動，能天天看見老師，又能學到知識！老師們利用課餘時間建立屬於小朋友的群組！可以跟好久沒見的小朋友視像。疫情期間思彤在家務能力上面也得到了鍛鍊，做力所能及的事，她跟著父母一起完成自己喜歡的手工作品。隔離在家這段時間，讓平時忙於工作的爸爸有更多時間陪孩子。幸福很小，知足便好。希望如期而至的不止是春天，還有疫情過後的平安！



黃泓熙媽媽

復課了！很掛念小朋友上學的笑容！兒子泓熙性格緊張、害羞！我很擔心會停課直上小一！但是日子總要過的，不如趁這時間準備！這期間，每天看校園的影片、做勞作及功課，讓兒子別忘記校園生活！泓熙又嘗試自拍影片分享故事、勞作、做麵包、煮食等，然後分享給老師們看！有時候真的很累，但看到兒子成長了很多，懂事了很多，我也感到安慰！快要畢業了，雖然不知道能幫助他多少，但我也會繼續努力！希望他好好享受餘下的 K3 生活，一天一天儲下多點自信面對將來的挑戰！



3-5 月生日的小朋友

3 月份



4 月份



5 月份



停課不停學~在家活動

幼兒班



甘芷澄自製生日蛋糕
Yummy! Yummy!



陳德川和哥哥一起
玩棋和疊杯遊戲。



羅振軒砌拼圖和
做復活蛋小雞。



朱皓義做母親節
手作：穿手鍊。

低班



何卓謠在家包餃子。



胡心玥妹妹一起
自製美麗的口罩。



黃熙熙正在和朋友
一起在玩輕黏土。



談予晞自製
紙杯蛋糕。

高班



何知行和哥哥玩不同的
紙牌遊戲和棋類活動。



梁柏晞與媽媽和婆婆
一起製作彩色復活蛋！



莫浩廷自己包
美味餃子。